

征婚广告贴进烟大校园,一贴就是半个月——

## 征婚哥很大胆 女孩们不买账

本报见习记者 于飞

“长相一般以上;在校大三、大四女生;80后;家是省内且以后留在省内;巨蟹座/天蝎座优先,双鱼座和处女座其次;真诚征婚,非诚勿扰!”16日,这样一则征婚广告出现在烟大校园里。征婚者是一名自由职业者,26岁。不过对于这种征婚方式,大多数女生觉得“不靠谱”。

## 女生说“不靠谱”,男生称“太儿戏”

16日,记者在烟大校园教职工食堂附近一个宣传栏上,看到了这则征婚广告。一位正在看兼职信息的女生告诉记者,几天前她就已经看过这个征婚广告,当时觉得挺好玩,但自己不会选择这种方式来交友。

## 征婚男是个自由职业者

记者根据广告上留下的QQ号码,联系上了这名征婚男子。得知这名征婚者姓王,26岁,自由职业者,因为长时间在校内工作,所以想找一位大学生做女友。至于为什么在征婚要求中提到星座,王先生说,他很信这个。

## 校方将加强管理,清除征婚广告

烟台大学宣传部的段部长告诉记者,之前并不了解这一情况,不知道校园宣传栏有这样的广告。接下来他们会跟院部联系,加强对大学生的引导,虽然国家规

一位大四学生称,她觉得这样的征婚广告可能是某人的恶作剧,两个互相不了解的人通过这种方式谈恋爱,挺不靠谱。她认为征婚者对星座有要求的做法很无聊。其他几位女生称,没看到这个广告,即使看到了,也不会当真。

王先生说,从5月份开始,他在烟大校园宣传栏上贴征婚广告,有时候广告被覆盖了,他就再去贴一贴。在记者之前,已经有十几位女生在QQ上加他为好友,其中两位女生的星座比较合适,但是能不能走到一

起还要看缘分。当王先生得知记者的星座后,以与记者星座不合为由,说没有兴趣再与记者继续交流。他说自己不想玩弄别人的感情,也不想被别人玩弄感情,感觉不合适就不会浪费彼此的青春。

允许张贴的,特别是张贴者并非校内人员,更是影响了校风校纪。针对这一情况,校方会引导学生以学业为主,并对广告栏上的征婚广告进行清除。

## 酒后水库游泳 男子不幸溺亡



消防人员找来渔船进行搜救



救援人员搜救到了落水男子。



救援人员将落水男子送上救护车。

16日下午2点50分,龙口一男子醉酒后,到七甲镇王屋水库游泳不慎溺水。消防官兵和周边居民将他救起,但因溺水时间较长,男子抢救无效死亡。

据悉,溺水男子今年27岁,龙口市石良镇人。事发当日与朋友结伴到水库边游玩,当时他与朋友酒后下水游泳,不料发生了意外。本报通讯员 吕宗峰 夏天 记者 苑菲菲 摄影报道

## 花被采枝被折 市区槐树“很受伤”

林业部门称有些行为已经触犯法律,希望市民手下留情

本报热线967066消息(记者 齐金钊) 又到了槐花采摘的季节,很多市民到市区的山头上采摘槐花食用。不过有些市民的采摘手段太粗暴,让很多槐树“很受伤”。林业部门称,山上的槐树绝大多数是集体财产,破坏槐树不但不道德,有些行为已经触犯法律,希望市民手下留情。

## 周边山头槐树“很受伤”

15日,记者来到新海阳东街南头的小山上,远远就看到山上成片开放的槐花。记者沿山路没走几步,看到路旁多棵槐树惨遭“毒手”,不少树枝被折断,连着树皮耷拉在枝头,有些树枝已经干枯,几棵胳膊粗细的小树则直接被“腰斩”。“多好的槐花,被折腾成这样太可惜了。”从附近小区居民口中,记者了解到,这些槐树是因为很多市民过度采摘槐花造成的。



在小礮山附近,路边的槐树枝干被折断了不少。

随后,记者走访了市区小礮山附近多个槐树密集区,发现很多槐花盛开的槐树都惨遭“毒手”。

正在山上锻炼的陈大爷说,由于这片山上槐树不少,每年这时候都会吸引很多市民过来采摘槐花,很多不文明的市民采摘方法过于粗暴,让人看着很心疼。

## 市区槐花多在禁采之列

“市区山林是禁止市民采摘槐花的。”烟台市林业局林政科的工作人员告诉记者,每年槐花开放季节都会引来很多市民采摘,一些市民的采摘手法过于粗暴,对槐树造成了很大的破坏。

“山上的槐树绝大多数都

是集体财产,破坏槐树不但是不道德的,有些行为已经触犯了法律,希望市民手下留情。”林政科的工作人员称,林业部门多年来一直执行“禁采令”,每年都会安排森林公安和护林人员对采摘槐花的市民进行劝阻,如果发现严重破坏树木的行为,会根据其破坏程度依法追究其法律责任。

## “影楼人去楼空”追踪

## 66名顾客,快来影楼取照片

本报热线967066消息(记者 侯艳艳) 10日,本报报道了开发区长江路苏菲雅婚纱影楼人去楼空,顾客的婚纱照和写真照无法取出的消息。记者了解到,这家店面已经易主,被芝罘区一家影楼租用。17日,工作人员对留在店内的顾客照片进行了清点,发现有66位顾客的照片没有取,这些顾客可以在未来3天时间到店内领取照片。

17日上午,记者来到苏菲雅影楼,一名电工正在店内安装电线,芝罘区情中婚纱摄影楼的3名工作人员正在对堆放在店内的照片进行清点。

工作人员张女士介绍,他们5月初租了这家店,接手时,苏菲雅店主把17张摄影预约单交给情中婚纱摄影楼,但没有给他们约定定金。

“为顾客考虑,如果他们有意在我们这拍照,我们将为他

们做好后续服务。”张女士说,接手店面时,苏菲雅影楼曾承诺对顾客照片进行妥善处理,没想到竟留下这么多照片。

工作人员发现,不少顾客照片套系内没有光盘,有的照片甚至没有制作成相册。

“由于影楼原主没有留下这些顾客的照片单据,我们无法确定顾客的照片资料是否完整。”张女士说,店内共有66名顾客的摄影包装袋。还有部分照片、摆台和挂轴放在箱子里,没有标姓名。

影楼内的装修人员李师傅称,前两天,有十几名顾客来店取了照片。近3天时间,每天上午8点30分至下午4点30分,店内都有人,顾客可以在这个时间段来取照片。

情中婚纱摄影工作人员称,取照片的顾客可以在店门口贴条,或是直接联系芝罘区情中婚纱摄影机构。



婚纱摄影工作人员正在清点顾客照片。

## 66名未领取照片的顾客名单:

1、李锦沂2、逢琪3、崔芳洛4、奉华5、姜晓6、狄芳7、狄泉8、牛艺9、王媛媛10、管伟11、鹿静12、初红13、李纯华14、吕庆梅15、张守洁16、孙伟娇17、李云飞18、张桂琴19、王静20、董义21、匡佩22、李旭飞23、徐莹莹24、陈雨荣25、刘雯26、梁景超27、刘雅丽28、杨惠萍29、肖雅琪30、吕鹏31、王晓燕32、王芬33、孙亚丽34、刘丹35、王冠军36、史奉荣37、高建红38、陈慧39、左伟玉40、李晓怡41、王颖42、孙梦园43、邓苑44、张萍45、刘小艺46、蒋爱霞47、梁静萍48、张霞49、王伟50、赵春霞51、刘子婷52、张萌53、李华54、梁玉贞55、李亚军56、王少伟57尚雨峰58、刘少辉59、孔红60、贾小璐61、路鑫62、许少雯63、苏珊64、邹金远65、张燕66、邹少霞

## 偷完东西倒头就睡 被民警抓个正着

本报热线967066消息(通讯员 李畅 王群 记者 孙淑玉) 一小偷到自己工作过的养殖场盗窃,偷完东西后困意袭来,就到旁边废弃大棚睡觉,结果被民警抓了个正着。近日,开发区金沙滩边防派出所抓了这样一个“懒小偷”。

近日,一养殖场员工报案,称其暂住的宿舍被盗。民警发现宿舍的窗户被撬,丢了一部手机,一个音箱。报案人反映宿舍丢东西已经不是第一次了,都是在他们出海作业的时候丢的。

民警对案发周围环境进行勘察,在距离案发宿舍不远处有处板房,原来用于养殖大棚,但废弃后多年没用。民警打开门,发现地上躺着一个人,睡眼惺忪,养殖场员工一见大叫:“张某!”

经询问,这名男子因手头缺钱,没法上网,便到养殖场盗窃。偷完东西后就到大棚找了个地方睡觉,被民警抓个正着。目前,张某被依法给予行政拘留8日。

## 本想给女友买个戒指 戴上却拿不下来了

本报热线967066消息(通讯员 张圣伟 记者 苑菲菲) 给女友买戒指本是个浪漫事,谁知蓬莱一小伙子将戒指套到女友手上后,却怎么也拿不下来了,不得不求助消防。最终,消防官兵用断电剪剪断了戒指。

17日上午9点左右,一对情侣来到蓬莱市公安消防大队求助。原来,小伙子给女友买了个戒指,戴在女友右手中指上后就拿不下来了。女方的手指已经肿胀,看上去很痛苦。

消防官兵拿来断电剪将戒指剪断,成功将戒指从手指上取下。